Exercicios complementares do capitulo 5:

5.1 a5.10 Determine a posigao do centréide da superficie plana da figura.
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5.37 Divida a superficie escurecida, que fica sob a parabola, em cinco segodes por retas
icais e determine de maneira aproximada a coordenada x de seu centrdide. Aproxime as segdes
retangulos bee'b'. Qual o erro percentual da resposta obtida? (Veja a Fig. 5.8a para a resposta

Figura P5.37

5.38 Resolvao Prob. 5.37 utilizando retangulos do tipob d d’ b’.

5.74a5.79 Determine as reagbes nos apoios das vigas para as condiges de carrag
mento dadas. .
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5.90 A comporta AB fica no extremo de um canal de agua de 2 m de largura e esta

énsa por dobradigas presas em sua borda superior A. Sabendo que o fundo do canal é liso,
fmine as reagées em Ae Bcom d =2,4 m.

5.91 Resolva o Prob. 5.90 com d= 1,8 m.

‘ 5.92 A comporta quadrada AB é mantida n& posigao da figura por dobradigas presas a
porda superior A e por um pino em B. Para uma profundidade de agua d = 1,05 m, determine a
laplicada na comporta pelo pino.

Figura P5.90 Figura P5.92

5.93 Resolva o Prob. 5.92 com d =1,50 m.

Dimensdes em mm

Figuras P5.104 ¢ P5.105

5.106 e 5.107 Determine a coordenada y do baricentro da pega da ilustragao.

5.106 Determine a coordenada x da figura 106
5.107 Determine a coordenada y da figura



5108 Determine a coordenada z do baricentro da pega da figura.
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5.109 Determine a coordenada x do baricentro da pega da figura.
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5.110 Determine a coordenada z do baricentro da pega da figura.
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